OpaGpana morisiaB/ba reomerpuje B, mkoscka 2018/19
Tpehu momahu 3agaTak
Adunnu nmpocropu u acdpuHa HpecIuKaBama

1. Jokaszaru ciaemehe ”akcnoMe” WIH BUXOBE MOCTIEIUIE, TP CAHTETUIKOM 3aCHUBAILY €YKJINICKE TeOMETPH]je, ¥ IPOU3BO/bHOM
adurOM mpOCcTOPY HAJ mmosbeM R:
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(
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) 3a cBake TpU HEKOJIMHEAPHE TadKe MOCTOjU TAYHO je/lHa PABaH KOja UX CAAPIKU;
) Axo aBe pa3sHe paBHU MMAajy 3ajeJJHUYKY TAUYKy, OHJIA je HUXOB IIPECEK IPABA;
) Axo cy Tauke A, B, C pasnuuure u KOJMHEAPHE, TaJa je TAYHO jeJHa o mhux uamely mpeocrase JBe;
) Axo rauka A nuje Ha upasoj I, rana y wuxosoj pasuu X = (A, II) nocroju rauno jenna npasa I' koja caupxku Tadky
A u He ceue upasy II.
2. (a) Hokasaru ma cy JBe pasHe xureppashu y aduHOM OPOCTOPY JUMEH3Wje 1 > 1 uju napajiejiHe Uju Ce CEKy II0
MOTIPOCTOPY JUMeH3uje n — 2.
(6) Hdokazaru na je caku adpunu norupocrop guMensuje k aduHOr 1pocTopa AUMEH3Hje N IPECEK HEKUX n—k PasIuduThX
XUIEPPABHHU.

3. Jara cy asa normnpocropa [ =A+4+Uu ' = B+ W y adunom mpocTopy ca gupekTpucom V.

(a) Hokazaru sa je aupexrpuca Hajmamer adusnor norupocropa koju caapxku Il u I' (adunu omorauy wuxose yuuje)
U+ W+ L(AB). Humensuja osor adpunor npocropa jeguaka je dim U+ dim W — dim(UNW) win dim U + dim W —
dim(UNW) + 1, y 3aBucuoctr on tora na jm ce IT u I’ ceky unu me.

(6) Ykomuko cy mornpocropu IT u I’ cymmemenrapuu (V = U @ W), nokasatu 1a je mUXOB Ipecek jemna tadka. Creru-
JAJTHO, YKOJIMKO je aduHu MPOCTOP YjeIHO U eyKJIUICKU, TAIa 3a CBaKy TadKy P moctoju TavHo jemadn mormpocTop I’
KOju je cajip:ku u oproronasian je na II. Hberosa mupekrpuca je W = UL, cymiemenrapan je ca I u ceue II y Tauno
jemnoj tauku P’ Koja mpencraBiba OPTOTOHANHY IIPOjeKnnjy Tauke P ma mormpoctop II.

4. HapecTn mpuMepe TBOJUMEH3MOHNX PABHH Y Y€TBOPOIMMEH3HOHOM mpocTopy R* xoje cy:

rnapaJiejiHe U pa3jindure;
JEJIUMUAYHO [1apaJIesIHE;

(a)

(6)

(B) Mumousiazue;
(r) ceky ce y Taukuy;
(e)

CEeKy ce MO0 TPaBoj.

5. YV adunom npocropy A numensuje 4 natu cy ckynosu tadaka I1 u I' quje koopaunare y oguocy Ha natu adpunu penep Oe
3a/10BOJbABAJY YCJIOBE:

20 +5y+2z—-6t =3 r— dr4+2y+3z2—6t =3
3x+8y+32—-7t =7 [’ T o bx—dy+3z2—-5t =2 [’

Jlokazaru 1a Cy OB CKyMOBH a(WHH TIOTIPOCTOPH MPOCTOpa A, OIpeuTy IHUX0Be TUPEKTPUCE W UCIUTATH HUXOB Meljy-
COOHU TIOJI0Ka].

6. VY neromumensuonom adunom npocropy A garum cy npaBa A i xp =24t 1o = —t, x3 = —1—1t, x4 = 1+ 2t, x5 = —3t,
t € R n npogumven3nona paBan ' : x1 =r+3s, 0o =—14+4r—s,x3=-3+r+s, x4 =4—r—+s,x5=—-24+s,1r,s € R.
(a) Oxpenuru yzajamuu mosoxaj npase A u pasau I
(6) Ozpenuru adunu HOTHPOCTOP X HajMarbe JUMEH3Mje KOju cajapku npaBy A u pasan I
7. YV nerogumensuonoM agunoMm mpocropy A maru cy adgunn normpocropu I1: 1 —xo — x5+ 1 =0, 221 + 23+ 25 — 3 =0,
3o —x4+3x5—5=0ul: 21 =24t+s,200=—-1—-2t, 03 =—-3s,04 =4—2t+3s, 25 =3+ s;t,s € R.
(a) Oupenuru yzajamuu 1o0xkaj normapocropa II u I,
(6) Oupeauru jepHaduny LOTLPOCTOPa Y HajMarbe aumensuje Koju caupxku II, napasenan je ca I' u caupxu rauky

M(1,2,1,2,0).

8. Axko cy Il u I" nBe npase y abunom npocropy A u Tpg Texumre cucrema tadaka (P, (Q)), nokazarn na je ckyn X = {Tpg :
P € 1I,Q € '} abunn normpocrop napamnesnan ca Il u T' 1 oapeuTn WHEroBy ITUMEH3Hjy y 3aBUCHOCTH On MehycoGHOT
nooxkaja Il u T'.

9. Heka je Tpg rtexxumre cucrema tadaxka A, P, (), upu 4demy je A dbukcupana tauka acdusnor mpocropa A", a P u @
npunaaajy peaom garuM adgpuamm nornpocropuma I1 u T'.
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(a) Hoxazaru ma je ckyn X = {Tpg | P € II, Q € I'} jenan adunu nornpocrop oz A mapasenan ca Il u I

(6) Ucnuraru nerapHo cuenujasad ciayuaj n=3 u dimIl = dimI" = 1.
Har je rpoyrao ABC'y eyknuiackoj pasau. Ozapeantu GApUIIEHTPUIHE KOOPAUHATE:

a) opromenrpa H, nerarpa onucane kpyxuuie O u rexuinra T, ma 3aTuM mokazaru Ja Baxku H I = Qﬁ;

6) menTpa OjrepoBor Kpyra JaTor TPOyIJIa.

a
6

B

JokazaTn Ja je KOMIIO3UINja JABe MEHTPATHE CUMETPHjE T 4 © 03 TPAHCIAINjA U OJIPETUTH HheH BEKTOP.
JokazaTu 12 je KOMIIO3UIHja TPH IEHTPATHE CAMETPHU]E T 4 © 0 O 0 MEHTPATHA CUMETPHja U OPEIUTH FHEH IIEHTap.

[IIra je kOMMO3uIKja KOHAYHO MHOTO IIEHTPAIHUX cuMeTpuja aduHOr mpocTopa’

(a)
(0)
(a)
(0)
()
(a)

a) okazaru ja je KOMIIO3WIIKja XOMOTETHje ¥ TPAHCIAIHje aDUHOT MTPOCTOPA, OIET XOMOTETH)a U OJPEIUTH HeH IEHTAP
7 KOe(DUIIHjeHT.

(6) dokaszaru ma je KOMOO3UIMjA JBE XOMOTETHje ahpuHOr TPOCTOPA XOMOTETH)a UM TPAHC/IAIH]A.

(B) Jdokaszaru ma CKyll CBUX XOMOTETHja U TPAHCJIALM]A YMHU HOPMAJHY HOArpyiy adbuse rpyie.
Heka cy A u B e ¢durcupane tadke agpuHor npocropa A.

(a) Ykomnuko je (M) rexumire cucrema tadaka (A, B, M), nokasaru ja je tume nedunucano aduHO [PECIUKABAKE
m: A= A
(6) Ykomuko rauka P npunaga mormnpocropy II u Tp je rtexuinre cucrema tadaka (A, B, P), nokazaTu na je cKymn

I' ={Tp : P € II} jenau norupocrop ox A napasenan ca II.

Heka je 7 : A — A mpecnukasame kojum ce cBakoj tauku M w3 A mpunpyxyje tauka m(M) = M’ ompehena ca
—3 > . .
MM =MA - 2M§ + 3M(2 JlokazaTu 7a je mpeciuKaBame 7 [EHTPATHA CHMETPH]a.

Heka cy A, B,C Tpu HeKoJmHeapHe Tadke M 7 NPECIHKaBamhe KOje IPOM3BOJbHO] Tauku M nomesmpyje Tadxy M’ 3a Kojy

Bakn MM' = aMA—MB—MC. [Jokazatu 1a je mpecankapame 7 apuHO W ONPEIUTH TUTT MPECTUKABAA T Y 3aBUCHOCTH
O/l peajiHe KOHCTAHTE (.

. — —
Jlokazarn ma je npecnmkasame o : P — P’ npomssosbHOr adpmHor npocropa garo ca PP = aPA + ﬂPg + VPE%’ acdumo u
OJIPE/INTH THUIl W KOMIIOHEHTE MPECIUKABAA ¥ 3aBUCHOCTHU Ol PEAJTHUX Tapamerapa «, 3, 7.

Heka cy A, B, C Tpu dpukcupane Hekonureapue radke agunor npocropa A" u «, 3, v peaaau 6pojesu rakeu n1a o+ S+ #
1. Osnauyumo ca M Gapunenrtap cucrema tadaka (A, «), (B, ), (C,v), (M,1).

(a) Hoxasaru na je mpeciukaBame oqgy : M — M’ rpancianuja uiu XoMOTeTuja.

(6) IlpencraButnu 044, y KoopamuaTama 3a n = 2. Axo cy A(0,0), B(4,1), C(2,2) koopauHaTe Tavyaka y OJHOCY HA JATH

perep aduHe paBHU, MPEICTABUTH Y KOOPANHATAMA TPECINKABAKE 0111 ¥ CKUIUPATH MyTalky TPOU3BOJbHE Tauke M.

Heka je o adbuno npecinkasame adbunor mpocropa A Takpo 1a je 3a csaky Tauky M € A, Tauxka o2(M) cpemummTe dy>Kn
Mo(M).
(a) Hokasaru na je, 3a ceaky rauky M € A, 6apunenrap tauaka (M, 1), (o(M),2) dbukcha Tauka Ipu NPECIUKABALY 0.
(6) OzmpenuTu o y ciiydajy Kaja UMa TaqHO jeqHy (DUKCHY TAUKy.
Hexka je o memerenepucano ahbuHO TpecankaBame mpoctopa A n K CKym CBUX TpaHCIaInja mpocTopa A Koje KOMyTHpajy
ca 0.
(a) dokazaru ma je K AbesoBa rpymna y OJHOCY Ha KOMIIO3UIN]Y TPECIUKABADA.

(6) Ako je rauka A dukcua rauka rpancdopmanuje o u T € K, onua je 7(A) dukcua rauka 3a o. Jokazaru.
(8) Ako cy A u B duxkcre Tauke 3a o, OHIA je TPAHCIAIN}A 38 BEKTOP E enement ckyma K. lokasaru.

Onpenutu dhopmyre adune Tpanchopmanuje ¢ : A — Ay ognocy va matu adunu pernep Oe adune pasun A, KojoM ce
rauka A(1, 1) npeciukasa y tauky A’'(2,3),ampae [1: x—y=2uX:z4+y=0ymnpasell' :x—y=3u ' : Tx—5y = —3.

(a) Oxmpemutu dopmysie adunor npecaukasama Koje uma bukcHy npasy  +y = 6, a npase y = 1 u y = 3z — 2 ciauka
pemom y mpaBe x + 2y = 7 u 2z +y = 8. JlokazaTu na je maTO MPECTMKABAFGE [MIATAINA]A W OIPEIATH OCHOBHE
KOMIIOHEHTE.

(6) Ompenurn jemHaunHy emurce Koja je ciuka kpyra (z — 6)2 + y? = 16, ckunuparth je u oJpeJUTH HeHy MOBPITUHY.

(a) Oxpemuru bopmyie adune rpancdopmanuje ¢ y ogrocy Ha penep Oe adbuHe paBHU KOja IPECIUKABA pase ¢ : y = 0,
b:x=0wuc:x—y=1pemomy npase b, c u a.
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(6) TpaI;C(bOpMaL[I/IJOM ® mobujenom mox (a) mpecaukarn obmact D = {(x,y) | 4x* — 122y +10y* +8x — 16y +7 <0, 35 <
y<s3}
(a) Oupenuru dopmyse abune rpancdopmanuje ¢ eykimzucke pasuu kojom ce rauka (0,0) ciauka y tauky (2,5), a upase
A:x—y+1=0muX:5x+4y+5 =0 cy dukcre.

(6) Oxmpemutu peanune koeburujenre «, 3 Takse mga Bakun P = $1 o Py = Oy 0 Py, e je Py gunaranmja ca oCHOBOM A,
mpaBieM Y u koeduimjeHToM v, a Py mumaranuja ca oCHOBOM X, mpaBieM A u KoedUIujeHTOM [3.

(8) Ozpenurn jeamaumiy u nospmuny emmrce £ Koja je camka kpyra (z + 1)? + y? = 1 npu npeciukasamy .

(a) Oupenuru dopmyse damuinuje abunux npeciukasamwa y onHocy Ha dpukcupanu perep Oe adune paBHu TaKo 1a ce
xoopauuarue oce Ox n Oy npecankaBajy pejaom Ha npase 2z +3y+1=0nz —y—7=0.

(6) Oxmpemutu mehy nobujeHuM mpecauKaBambUMa OHA Koja Hucy adune TpancdopMaImje.

(B) dokazaru ma je mehy q00UjeHUM NPECIUKABABUMA TAYHO JEIHO JIUJIATAIM]A.

(a) Oapenuru dopmyre abunor npeciukasamwa abune pasau koje remena B(—3,0) u C(3,0) tpoyrna ABC ocrasiba
dburcunm, a reme A(1,4) npecankasa y cpemuinre crpanuie BC.

(6) dokazaru na je mM00MjEHO MPECIUKABAE TAPATIETHO TPOJEKTOBAE, OJPEIUTH OCHOBHE KOMIIOHEHTE MTPOjEeKTOBAIbA,
Kao0 U CJIUKY KPyra OMmucaHor oko tpoyria ABC npu 0BOM Mpec/inKaBamby .

(a) Oupenuru dbopmyse adune rpandopmanuje ¢ eykimjicke pasuu 1upu Kojoj cy rauke B(5,1) u C(2,4) dukche u koja
tauxky A(1,1) npeciukasa y meHTap Kpyra omucasor oko tpoyraa ABC.

(6) dokasaru ma je npeciukaBame P nuiaranuja u OAPEIUTH HEHE KOMIOHEHTE U (DUKCHE TIpaBe.

(8) Ozpemutu jequaduny u moBpInuHy eurnce £ KOja je CJIMKa Kpyra OMUcaHor oko Tpoyria ABC npu npeciukasamby .

Oapenuru dopmyie adune Tpanchopmaimje kojom ce napasienorpam ABCD ca remenuma A(—1,—1), B(1,—1), C(3,1),
D(1,1) cauka y ksaupar ABDE. Koje je upeciukaBarwe y nuramwy?

Onpenuru ciuky tauke M(—2,5) u npase y = 0 npu:

(a) mapasesHoOM 1pOjeKTOBamby Ha 1paBy & + y — 1 = 0, napasesnno upasoj  — 5y — 2 = 0;

(6) adunoj cumerpuju y oguocy na upasy x +y — 1 = 0, uapasesnno upasoj x — by — 2 = 0.
Oppenutu dopmyne ciaenehux adunux npeciankaBama adune paBuu y omHocy Ha aduau perep Oe, Ka0 U CIUKY KPyTa
224+ =1:

(a) mmnaranuje umja je OCHOBA MpaBa y = —x, MpaBal, Ipasa y = ¢ u Koedunujent —4;

(6) TpamcBekImje Yuja je OCHOBA TIpaBa y = —x, KojoM ce oca Ox ciuka Ha ocy Oy.

Hexka cy A(0,2), B(3,5), C(—3,5), D(—3,—1) tauke aduHe paBHu, 1aTe CBOjJUM KOOPAMHATAMA Y OAHOCY Ha aduHuU perep
Oe.

(a) Hdokaszaru na je cucrem tadaka (A, B,C) jenna aduna 6a3a u ogpeauTu GAPUIEHTPUYHE KOODAUHATE MPOU3BOJHHE
rauke M (x,y) y Toj 6a3u.

(6) Hdokazaru ma nocroju jenuncrsena aduna rpancdopmanuja ¢ 3a kojy saxu P(A,B,C) = (B,C,D) u oapeauru
dopwmyse Te TpanchopMalnyje y OTHOCY Ha JATH Perep.

Heka cy p u ¢ nBe npase y adunoj pasau A Koje ce ceky y Tauku A.

(a) Ako je 0, aduna cuMerpmja y OTHOCY Ha IPaBy p MAPATENHO €A ¢ U 0, apHUHA CHMETPHja y OZHOCY HA HPABY ¢
TapaJIeHo ca p, JOKa3aTH Ja je FHIX0Ba KOMTIO3WIINja 0 = 0, O 04 IEeHTPAJIHA CUMEeTPIja ¥ OJHOCY Ha Tadky A.

(6) Hoxaszaru 1a je ckyn S = {¢, 0y, 04,04} jenta moarpymna adune rpymne u oxpenuru memy tabmauiny. Koja je rpyma y
nuTamy?

Heka je ABC tporemenux y aduHO] paBHU U O, 0p, 0. adune cumerpuje (nunaranuje ca xoeduuujenrom —1) dumje
Cy OCHOBe TIpaBe ofpeljeHe TEKWITHUM IyKHUMa TPOTEMEHWKA, a TPABIM Mpaee oxpeljene omromapajyfimm crpamuiaMa
Tporemenuka. JlokasaTu Ja cy cBa aduHa mpecankaBama Koja dbukcnpajy ckyn {4, B, C'} kommno3uImje 18e o1 cuMeTpuja
Oa,0p, Oc, KAO U 1@ YUHE MOATPYITYy aduHe rpyre m30MOPMHY CUMETPUIHO] TPynH S;.

Heka je m napasienso npojekroBame adpunor npocropa A ca adunum periepom Oegeses, uuja je ocaosa Il @ 2z+y—2z+1 = 0,
mupekrpuca mpasa I' = (G, u), G(—1,2,3), u = 2e1 + ez — €3, a s, XOMOTeTHja ca [eHTpoM S(2, 2, —2) u KoedUnnjeHToM
—2. Ozppennt dbopMyTe TpECIUKaBAba T ON)g, k., & 3ATAM NCTIUTATH Koje aduHO TpecInKaBarme je JoOjeHo Ha OBaj HAUMH.

Heka je Oejeses adunn pernep adunor mpocopa A. Oppenuru dopmyne mnpojekroBawa w : A — A na pasan II :
2z —y+ z — 2 = 0, mapanenno npasoj I' = (A, u), rae je A(—1,0,1) m u = e; + 2e5 + e3, 3aTuM npojexroBama o : A — A
Ha mpaBy [, mapanenno pasuu Il u kommoswutmje o o 7.

Openut OCHOBHE KOMTIIOHeHTe U BpcTy admune Tpancdopmanuje gare cBojuM (opmyiama y omHocy Ha aduHE perep
Oe; eqe3 adunor mpocropa A?:
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= 3x + 6y + 4z — 1, ¥ = bx + 2y — 22 + 2,
(a) y = -2z — 5y — 4z + 1, (B) y = —dx — y + 2z — 2
2 = 2z + 6y + 5z — 1 Z = 8 + 4y - 3z + 4
2 = 2z + 4y — 4z + 1, ¥ = Tx — 4y + 8 + 2
(6) y = 3z + 6y — 6z + 2, (r) y = 6z — 3y + 8 + 2
Z = —4r - 8 — 8z + 6 7 = 3z — 2y + 5z + 1

VY adunom npocropy A aumensuje 3 ca abunum pernepom Oe ompenuru (popmysie:

(a) munarauuje umja je ocuosa pasan Il : 2z — y + z = 2 u koja cauka Tauky O y Tauky S(2,1,2);

(6) Tpanceekumje umja je ocHoBa paBaH Il : 22 + y + 2z — 3 = 0 u koja camka Tauky S(1,0,1) y rauxy S’(0,4,0).
VY gerBopomMMEH3MOHOM aQHHOM MPOCTOPY nara je xumeppasan II : 21 4+ 229 — 23 + 24 = 3 w Tauka M (3,—1,—-2,—1).
Opnpenutu dopmyse:

(a) mapanesHOr mpojekToBama Ha xuneppasan 11 kojum ce tauka M ciuka y Tauky M’(2,1,2,1);

(6) muaarauuje umja je ocuosa xuueppasan I, nupu kojoj ce rauka M ciuka y Tauky M’(%, 2,4,2);

(B) TpancBekumje yuja je ocHoBa xureppasas 11, npu ko0joj ce rauka M ciuka y Tauky M'(1,0, -3, —2).
Y adunoMm mpocropy aumensuje 4 natu cy adunu nornpocropu Il : 1 —xo+a3+1 =0, 21422 =24 ul : 21 +x0+x3+7T4 =
0, :]3172113473:0.

(a) Hokazaru na cy II u T’ cynuiemenTapuu.

(6) Oxnpenuru dbopmyse mpojekroBama Ha normpocrop 11, mapasenso ca I', kao n ciuky Tauke M (5,0, —3,4).
V 4eTBOPOAMMEH3MOHOM EYKJIUICKOM IIPOCTOPY JaTh Cy ABoauMen3uonu adbunu nornpocropu: 11 oapehen Taukom P (4,5, 3, 2)

u Bekropuma u; = (1,0,1,0),us = (0,1,0,0) u ¥ oapehen Taukom Q(1,—2,1,—3) u Bekropuma wi = (3,2,3,2),wy =
(0,1,0,1).

(a) Hokazaru ma cy nornpocropu I u ¥ 1euMudHO napaJesHu.
(6

N3pauynaru pacrojame Tauke P ox moTIpocTopa X, Kao u Tadke () omx mormpoctopa 1.

B) W3pauynaru yriioBe m3mely BekTOpa ]@ u notmnpocTopa 11 m 2.

)
)
)
(r) Uspauynaru pacrojamwe uszmehy I u ¥, kao u jequaduny muxoBe 3ajeJHUUKe HOpMAJIE.
YV 4erBoposMMeH3HOHOM eyKamicKoM upocropy E* nara je mpasa A xy =4+t 29 = 3+ 2t, w3 = —3 —t,m4 = 7+ 3t,
t € R mrauke A(4,1,-1,-1), B(-1,2,4,0), C(0,3,0,—2).

(a) Ozmpemutu Tauky A; cumerpudny tadku A y omgHoCy Ha mpaBy A.

(6) Ompenuru jennauuny cdepe yuju je uenrap rauka A; u Koja caapzku rexuinre rpoyria ABC.
VYV 1meToauMeH3uoHOM eyKJIUICKOM IIPOCTOPY Jare Cy ABoamMen3uoHe pasuu Il : x1 = s,z = t,x3 = 0,24 = t,25 = s,
sst eRul :azy =qxe =123 =2p,24 =0,25=0,p,g e R (I : 27 =t,xg=—-2,23 =taxy =8,25=0,t,s €Ru
I: T = 0a$2 =p, T3 =(q,T4 =P, T5 = CI+ 17 p,q € R)

(a) Hdoxkaszaru ma cy pasau 11 u I’ MuUMOMIa3HE U MPEJCTABUTH UX KAO MPECEK HEKUX XUMEPPABHHU.

(6) Ompenuru jennauuny npase A KOja NPEACTaB/ba HUXOBY 3ajeJHUYKY HOPMAaJy, a 3aTuM jeaHaduHy cdepe Koja

JOoAUpYyje OBe paBHU U LIEHTap joj Hpuiaia upasoj A.

Hare cy pasuu Il u I" v npaBa A 'y 4eTBOPOIMMEH3NOHOM €YKJIAICKOM IIPOCTOPY ¢BOjuM jeanadunnama Il : x1+axa+x35—5 = 0,
P2$1+$2—$3—3:0,A1%:%:Lf:%.

(a) Oupenuru upecek pasuu IT u I, kao u yrao auenapa uzmely mwux.

(6) OzmpenuTu jenHaumMHe CUMETPATIHUX DABHU Juelapa Koje obpasyjy pasau Il u T

(8) Ompemutu jemnauune nBe cdepe Unju NEHTPU JieXKe Ha NpaBoj A u Koje moaupyjy pasau I u T
Y 4eTBOPOAMMEH3MOHOM EYKJIUJICKOM TPOCTOPY AaTtu cy paBaH Il : 1 + 229 — 23 + 324 + 15 = O umwnmpasa I' : 1 =
$+ 2,29 — 28,03 = —s— 1,24 = —s— 2, s € R. Onpenurn jeqnaunny npase A Koja npunaga pasuu I, ca mpasom I’
3aKJjana HajMamkyd yrao U Ha HAJMAWmEM je PAcTojary O/ KOOPAWHATHOT MOYeTKA.

Y meroanMeH3uOHOM EYKJIMACKOM MpOCTOpy Jare cy adwnam normpoctopu Il @ xo + 25 = 21 — 22 — 23+ x4 = 3 1
I'iaz1=242q,20=1-5p+q,235=14+2p—q, 24 =3+2p+3q, x5 =2 —5p+ 3q, p,q € R.

(a) Ompenuru yzajamuu nonoxkaj pasuu II u I, kao u aduHu HOTIPOCTOP HAjMAWE IUMEH3Uje KOJU UX CAAPIKU.

(6) OzmpemuTu oproronany npojekiujy pasau I Ha pasad II, Kao u JuMeH3H]y MPOjeKIHje.



45. Jlar je ckyn tagaxka Aq, ..., A, eykauackor mpocropa E" u npecniukaBame f KOje CBaKOj Tadyku P mpocTopa mpuapyxkyje
Tadky () TakBy ma je PQ) = PA; +---+ PA,,.
(a) dokaszaru ma je f XoMOTeTHja, OAPEJAUTHU HHEH HEHTAD U KOeDUIMJEHT.

(6) Ako je m = 3 u rauke Ay, Ay, A3 cy HeKoJMHEAPHE, OAPEAUTU KPUBY KOjy ounucyje rauka ) nok ce rauka P kpelie
IO OMTMCAHOM KDPYTy Tpoyria Ay AsAs.



